

# Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας του Εαρινού Εξαμήνου 2023

Σάββατο 11/02/2023, στις 12:00 π.μ.

## Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Το Τμήμα μας σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης, το Γραφείο ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και το IEEE Student Branch του ΔΙΠΑΕ διοργανώνει το Σάββατο 11/02/2023, στις 12:00 π.μ. την **Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας του Εαρινού Εξαμήνου 2023**, στην οποία θα γίνουν **Σύντομες Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής Άσκησης** και θα υπάρξει η δυνατότητα μιας πρώτης γνωριμίας με τους παρόντες ενδιαφερόμενους φοιτητές και απόφοιτους του τμήματος στο μπουφέ που θα ακολουθήσει. Η Ημερίδα έχει τους παρακάτω στόχους :

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοι του τμήματος να ενημερωθούν για τους τομείς στους οποίους μπορούν να απασχοληθούν στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας, τις γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται, τις προοπτικές που θα έχουν, ώστε να επιλέξουν να ασχοληθούν με αυτό που τους ενδιαφέρει, τους αρέσει ή τους ταιριάζει και να γνωριστούν με τους μελλοντικούς τους εργοδότες-συνεργάτες.

Οι εκπρόσωποι των εταιριών θα έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν με τους φοιτητές και απόφοιτους για τις διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας και να επιλέξουν αυτούς που ψάχνουν και χρειάζονται.

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοί μας που θέλουν να δουν περισσότερες πληροφορίες για τις εταιρίες και τις θέσεις απασχόλησης, και αυτοί που δεν θα μπορέσουν να παραβρεθούν στην Ημερίδα μπορούν για την κάθε εταιρία να δουν :

- Μια **σύντομη περιγραφή** της εταιρίας
- Ένα **σύνδεσμο** στο **αρχείο της παρουσίασης**
- Ένα **σύνδεσμο** ή συνδέσμους σε διευθύνσεις ή αρχεία για περιγραφή Θέσεων Εργασίας ή Θέσεων Πρακτικής Άσκησης.
- **Διεύθυνση και τηλέφωνο** επικοινωνίας.
- **email** για **αποστολή βιογραφικών**.

Οι εταιρίες έχουν τοποθετηθεί στη σειρά ανάλογα με το **είδος των Θέσεων** απασχόλησης που προσφέρουν :

1. **MONO** Θέσεις Εργασίας
2. Θέσεις Πρακτικής Άσκησης **ΚΑΙ** θέσεις Εργασίας
3. **MONO** Θέσεις Πρακτικής Άσκησης

Στην 4<sup>η</sup> ομάδα υπάρχουν αυτές που δεν μπόρεσαν να πάρουν μέρος στην Ημερίδα, για τις οποίες εκτός από τα παραπάνω μπορείτε να βρείτε και ένα **σύνδεσμο** για μια **διαδικτυακή συνάντηση** εκπροσώπων της εταιρίας μαζί σας σε κάποιο πλατφόρμα (zoom, microsoft teams, skype, etc.) **την επόμενη βδομάδα** από τις 11/02, **για μια πρώτη γνωριμία μαζί τους**.

[Παρουσίαση της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας](#)

# 1. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Accenture αποτελεί ηγέτιδα εταιρεία παροχής υπηρεσιών προς επιχειρήσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, με κορυφαίες δυνατότητες στους τομείς των ψηφιακών τεχνολογιών, του cloud και της ασφάλειας. Συνδυάζοντας απαράμιλλη εμπειρία και εξειδικευμένες δεξιότητες σε περισσότερους από 40 κλάδους, προσφέρουμε ολοκληρωμένες λύσεις στους τομείς στρατηγικής και συμβουλευτικής, διαδραστικών υπηρεσιών, τεχνολογίας και επιχειρησιακών λειτουργιών, αξιοποιώντας το μεγαλύτερο παγκόσμιο δίκτυο κέντρων Προηγμένης Τεχνολογίας και Ευφυών Λειτουργιών.

Τα 710.000 στελέχη μας υλοποιούν καθημερινά έργα με γνώμονα την αλληλεπίδραση της τεχνολογίας και της ανθρώπινης εφευρετικότητας, εξυπηρετώντας πελάτες σε περισσότερες από 120 χώρες. Ως Accenture, αγκαλιάζουμε τη δύναμη της αλλαγής με στόχο να δημιουργήσουμε αξία και κοινή επιτυχία για τους πελάτες, τους υπαλλήλους, τους μετόχους, τους συνεργάτες και την κοινωνία.

Στην Ελλάδα, η Accenture δραστηριοποιείται τα τελευταία 30 χρόνια - απασχολώντας πλέον περισσότερους από 1.150 συμβούλους σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

## [Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :** Πάροδος 17 Νοεμβρίου, Ζώνη ΕΜΟ, 55534 Πυλαία, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :**

## [Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [olga.naoum@accenture.com](mailto:olga.naoum@accenture.com) , [zoi.papavramidou@accenture.com](mailto:zoi.papavramidou@accenture.com)

[accenture.com](https://www.accenture.com)

[Ιστοσελίδα](#)

Στην Αινέας Τεχνική επισκευάζουμε μετατροπείς φωτοβολταϊκών. Ξεκινήσαμε τη δραστηριότητά μας βασισμένοι στη φιλοσοφία της ελαχιστοποίησης των αποβλήτων προς το περιβάλλον. Το εργαστήριο της εταιρίας βρίσκεται στο Καλοχώρι σε ένα χώρο 400τμ. Το εργαστήριο της εταιρίας είναι εξοπλισμένο με παλμογράφους, Solar array simulators καθώς και ότι άλλο απαιτείται για να κάνει την δουλειά των τεχνικών εύκολη και αποδοτική. Η εταιρία δημιουργήθηκε το 2018 και απασχολεί 6 άτομα.

## [Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :** Υψηλάντου 45, Καλοχώρι, ΤΚ 57009, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2310607032

## [Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [info@aineas.gr](mailto:info@aineas.gr)



**AINEAS**

[Ιστοσελίδα](#)

Η Clip News A.E., η μακροβιότερη εταιρεία Monitoring & Media Analysis στην Ελλάδα, παρέχει από το 1992 υπηρεσίες αποδελτίωσης (monitoring), report και ανάλυσης από τα έντυπα, το internet, τα social media, την τηλεόραση και το ραδιόφωνο. Σημαντικό κομμάτι της πολυετούς πορείας της Clip News αποτελούν οι συνεργασίες με κορυφαίες εταιρείες στον κλάδο τους – όπως η Brandwatch, world leader στο χώρο του online & social media intelligence και η eMM για αποδελτίωση ραδιοφώνου και τηλεόρασης σε μόλις 2 λεπτά από τη στιγμή της μετάδοσης. Επιχειρηματικές κινήσεις της εταιρείας, όπως η επέκταση των δραστηριοτήτων στην αγορά της Κύπρου, διπλασίασαν τον αριθμό εργαζομένων αποδεικνύοντας τόσο τη δυναμική της Clip News στον κλάδο της, όσο και την ανάγκη για ολοκληρωμένες Media Intelligence υπηρεσίες. Βασικός στόχος της εταιρείας είναι η προσφορά υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας με έμφαση στην ποιότητα. Αυτοί είναι και οι κύριοι λόγοι που επενδύει σε έμπειρο προσωπικό και στη συνεχή εκπαίδευσή του, όταν παράλληλα αναπτύσσει και χρησιμοποιεί εξελιγμένα συστήματα αναζήτησης και ανάλυσης πληροφοριών με ευρεία χρήση τεχνολογιών και πεδίων του Artificial Intelligence

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :**

**Τηλέφωνο :** 2310501575 - 210 70 11 143

**Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :**

1. [SQL/Python Developer](#) -
2. [System Administrator](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [hr@clipnews.gr](mailto:hr@clipnews.gr)



[Ιστοσελίδα](#)

Η Deloitte Ελλάδος, μέλος του παγκόσμιου δικτύου της Deloitte Touche Tohmatsu, δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο και Πάτρα, απασχολούμε περισσότερους από 2,500 επαγγελματίες, διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και γνώση σε ελεγκτικές, συμβουλευτικές, χρηματοοικονομικές, φορολογικές και νομικές υπηρεσίες και σε υπηρεσίες διαχείρισης κινδύνου.

Ακολουθούμε το επιχειρηματικό μοντέλο της Deloitte και μέσα από την συνεργασία όλων των ομάδων των επαγγελματιών μας, αξιοποιούμε πάντα τα πιο σύγχρονα εργαλεία και τεχνολογίες σε συνδυασμό με τις κατάλληλες δεξιότητές μας, ώστε να προσφέρουμε καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις στους πελάτες μας, από όλους τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας.

Στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη λειτουργεί το Deloitte Alexander Competence Center (DACC), το οποίο ιδρύθηκε το 2018 ως ένα πρότυπο κέντρο δημιουργίας τεχνογνωσίας, εκπαίδευσης και παραγωγικότητας με στόχο να αξιοποιήσει τις δεξιότητες και τις προοπτικές νέων ταλέντων και να μειώσει το φαινόμενο της διαρροής του επιστημονικού δυναμικού στην Ελλάδα. Το κέντρο στεγάζεται στο Τεχνολογικό Πάρκο Θεσσαλονίκης (Technopolis), όπου εργάζονται απόφοιτοι πανεπιστημίων με σημαντικές προοπτικές εξέλιξης, οι οποίοι συμβάλλουν, μέσω συνεχούς εκπαίδευσης, στην ολοκλήρωση έργων τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :** Υψηλάντου 45, Καλοχώρι, TK 57009, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2316072099

[Σύνδεσμοι 12 Θέσεων Εργασίας :](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [Apply Online](#)

# Deloitte

[Ιστοσελίδα](#)

Η **INTERLIFE Ασφαλιστική** είναι Ελληνική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Ιδρύθηκε το 1991 σε πολυμετοχική βάση. Η πορεία της Εταιρίας υπήρξε κερδοφόρα από τα πρώτα χρόνια της λειτουργίας της, με κάθετη ανάπτυξη και επιτυχή υλοποίηση των εκάστοτε στόχων της. Η θετική εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών της Εταιρίας, με επιτυχημένες επενδύσεις σε ακίνητα και χρεόγραφα σε συνδυασμό με το σωστό management συνέβαλαν στην εδραίωσή της στον ασφαλιστικό χώρο. Σήμερα η INTERLIFE Ασφαλιστική αναπτύσσεται ταχύτατα αναδεικνύοντας συνεχώς την επιτυχημένη πορεία της, την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρει με την τεχνογνωσία που η ίδια δημιουργεί και διοχετεύει στους συνεργάτες της. Προάγοντας καινοτόμες λύσεις, δημιουργεί και προωθεί ασφαλιστικά προϊόντα που απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες. Δραστηριοποιείται σε όλη την Ελλάδα μέσα από ένα ευρύ Δίκτυο πιστοποιημένων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών.

Οι μετοχές της Εταιρίας έχουν ενταχθεί από την 17/10/2012 προς διαπραγμάτευση στη μη Ρυθμιζόμενη Αγορά Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, ενώ τον Ιανουάριο του 2021 εισήχθησαν και στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Η εισαγωγή των μετοχών της Εταιρίας, τόσο στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, όσο και στην Αγορά Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών (N.E.A.) του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, αποτελεί στρατηγική επιλογή, με πολλαπλούς στόχους, όπως η επιδίωξη διεθνών συνεργασιών, η ικανοποίηση της μεγάλης βάσης των μετόχων της και η δίκαιη αποτίμηση της αξίας της.

#### [Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση** : 14<sup>ο</sup> χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου  
570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο** : 2310 499 000

**Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :**

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [gxatziemanouil@interlife.gr](mailto:gxatziemanouil@interlife.gr)



[Ιστοσελίδα](#)

## 2. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Η εταιρεία μας, ART SOUND & LIGHTS, ειδικεύεται εδώ και χρόνια στο χώρο του επαγγελματικού ήχου και φωτισμού και είναι μία από τις σημαντικότερες επιχειρήσεις στον κλάδο της, στην Θεσσαλονίκη, με έδρα στην οδό Παπάφη 50.

Σαν εταιρία προσφέρουμε τις υπηρεσίες και τα προϊόντα μας σε συστήματα P.A. (Public Address) και εγκαταστάσεις ηχητικών συστημάτων σε ιδιωτικούς και δημόσιους χώρους. Έχουμε συνεργαστεί με γνωστούς Έλληνες και ξένους καλλιτέχνες, εταιρείες, φορείς, που εμπιστεύθηκαν την πείρα μας και την τεχνική υποδομή μας, στην Θεσσαλονίκη και στην Β.Ελλάδα. Ο σημαντικότερος στόχος της εταιρίας μας είναι η όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των πελατών.

Πέρα από το φυσικό μας κατάστημα στην Παπάφη, δραστηριοποιούμαστε και μέσω του ηλεκτρονικού μας καταστήματος, στο οποίο διαθέτουμε όλα τα προϊόντα μας στο ευρύ κοινό κι έχουμε διευρύνει τις πωλήσεις μας στους κλάδους των επαγγελματικών συστημάτων με εισαγωγές και διανομή όλων των γνωστών εταιριών της παγκόσμιας αγοράς, ήχου, φωτισμού, εικόνας, υπολογιστών, προϊόντων multimedia.

Εκτός από το τμήμα πωλήσεων, η εταιρία μας διαθέτει και τμήμα service, το οποίο αναλαμβάνει την επισκευή, συντήρηση και των έλεγχο αντίστοιχων οπτικοακουστικών μηχανημάτων. Τέλος στον τομέα των ενοικιάσεων διαθέτουμε όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό για την πραγματοποίηση συναυλιών, εκδηλώσεων, παρουσιάσεων καθώς και εξειδικευμένο προσωπικό για μεταφορά, εγκατάσταση και λειτουργία.

### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Τ.Κ. 54639 ΠΑΠΑΦΗ 50, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** +30 2310 909260 - +30 2310 949602

### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [info@artsound.gr](mailto:info@artsound.gr)



[Ιστοσελίδα](#)

Η ArtAbout είναι ένα eCommerce Agency που λειτουργεί στην Θεσσαλονίκη από το 2007. Παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις στο ηλεκτρονικό εμπόριο, από τον σχεδιασμό της εταιρικής ταυτότητας και την κατασκευή του eshop/website ενός πελάτη, έως την προώθησή του με την χρήση των εργαλείων του digital marketing.

Η ArtAbout έχει καταφέρει να αναπτυχθεί ουσιαστικά και να διευρύνει την πελατειακή της βάση, δημιουργώντας ένα μεγάλο χαρτοφυλάκιο επιτυχημένων έργων και δημιουργώντας ένα ισχυρό brand name. Αυτή τη στιγμή διαθέτει μια ομάδα έντεκα ατόμων που εργάζονται σε μεγάλο αριθμό έργων. Βασική της δραστηριότητα είναι η ανάπτυξη websites και eshop, web & graphic design (σχεδιασμός λογότυπων, εκτυπώσεις, banners / add-ins), φιλοξενία (hosting) και ψηφιακές υπηρεσίες μάρκετινγκ (ψηφιακή διαφήμιση, copywriting). Η Artabout εξειδικεύεται στη δημιουργία eshops με την πλατφόρμα Magento ecommerce. Προσφέρει εξειδικευμένες λύσεις για το ηλεκτρονικό εμπόριο όπως custom extensions, speed optimization και integration με ERP συστήματα και αποθήκες. Επίσης, η ArtAbout αναλαμβάνει όλη την διαδικασία του company branding από το σχεδιασμό λογοτύπου και τα έντυπα της εταιρείας μέχρι την ιστοσελίδα της και τα newsletters. Συνολικά, η ArtAbout προσφέρει εξειδικευμένες λύσεις σχεδιασμού UI / UX για eshop, εμπορικές εφαρμογές και παρέχει καθημερινή γραφική υποστήριξη, δημιουργώντας newsletters, banners και περιεχόμενο ψηφιακού μάρκετινγκ.

Από το 2007 έχει συμπληρώσει περισσότερα από 300 έργα, συμπεριλαμβανομένων ιστοσελίδων, eshops και εφαρμογών (custom πλατφόρμες, κινητές εφαρμογές κ.α.) κι έχει επίσης αναπτύξει ιστοτόπους και διαφημιστικά έντυπα και υλικά (brochures, cards) για πολλούς οργανισμούς και Ευρωπαϊκά προγράμματα (συνεργασία με Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο κ.α).

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Γιαννιτσών 90, 54624 Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2310550676

#### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [info@artabout.gr](mailto:info@artabout.gr)



## Ιστοσελίδα

- ASIC /RTL2GDS & Functional Verification, RTL Design, Test Engineering, Firmware, FPGA, and Embedded System development from idea to prototype
- 15+ years of successful long-term project expertise and excellent QoR with Global Semiconductor Companies. Long term and good relationships in projects
- More than 100 senior experts
- Working successfully with our customers with ChipGlobe ODC Model
- Embedded Systems Solution Provider: Infineon Security Partner Network (ISPN) + Infineon Design House

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Καρατάσου 7, 54626, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2316 025618

#### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [info@ChipGlobe.com](mailto:info@ChipGlobe.com) - [kalliopi.elftheriadou@chipglobe.com](mailto:kalliopi.elftheriadou@chipglobe.com)



## Ιστοσελίδα

Η DORMED HELLAS SA βρίσκεται στον χώρο των μεταχειρισμένων υπερηχογράφων από το 1998.

- ▶ Το 2000 έγινε επίσημος αντιπρόσωπος της GE για την Βόρεια Ελλάδα
- ▶ Το 2007 έγινε επίσημος αντιπρόσωπος της ALOKA για όλη την Ελλάδα
- ▶ Καταστήματα στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη
- ▶ Εγκατεστημένη βάση με πάνω από 4.500 υπερηχογράφους
- ▶ Δυναμική εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 25 χώρες τα τελευταία 7 χρόνια
- ▶ Τεχνικό τμήμα στελεχωμένο από άρτια εκπαιδευμένο και έμπειρο προσωπικό ικανό να μπορεί να επισκευάσει σχεδόν οποιαδήποτε βλάβη σε πλακέτα υπερηχογράφου

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Κλεάνθους 10, 54642 Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2310851400

**Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :**

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [a.xilopinakas@dormed.gr](mailto:a.xilopinakas@dormed.gr)



[Ιστοσελίδα](#)

Η ELBIS δραστηριοποιείται στον χώρο της εφαρμοσμένης ηλεκτρονικής και βασίζει τη λειτουργία της στον σχεδιασμό και την παραγωγή αξιόπιστων και καινοτομικών ηλεκτρονικών προϊόντων.

Η συνεχής έρευνα και διορατικότητα, οδήγησε στην κατασκευή εξελιγμένων τεχνολογικών εφαρμογών, προσφέροντας προϊόντα και λύσεις στο χώρο της βιομηχανίας, της ιατρικής, των πετρελαιοειδών, των μεταφορών, κ.α.

Σήμερα πλήθος επιχειρήσεων λειτουργούν με προϊόντα της εταιρείας και εμπιστεύονται την ELBIS και για την ποιότητα των προϊόντων της, αλλά και για την τεχνική της υποστήριξη.

Με το βλέμμα στραμμένο στην παγκόσμια τάση για την προστασία του περιβάλλοντος και τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα η MC CHARGERS προσφέρει μία ολοκληρωμένη σειρά σε **σταθμούς φόρτισης** ηλεκτρικών οχημάτων, υψηλής απόδοσης, καθώς και περιφερειακών συσκευών για ηλεκτρικά επιβατικά αυτοκίνητα και λεωφορεία.

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης ELBIS

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης Mc Chargers

**Διεύθυνση :** 14ο χλμ Θεσσαλονίκης-Μουδανίων  
Θέρμη / Τ.Κ. 57001 / Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2310 383 656

**Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :**

**Email για αποστολή Βιογραφικών :** [pc@elbis.gr](mailto:pc@elbis.gr)



[Ιστοσελίδα ELBIS](#)



[Ιστοσελίδα Mc Chargers](#)

FoodTec Solutions are solving big challenges in the retail space. Our work drives retailers, payment systems, customer intelligence, and marketing - almost all new technologies, from new payments, to transport, delivery methods, and apps, affect the food service industry in one way or another.

You will be working on projects that impact the daily lives, and lunch hours, of tens of millions of people. Through our partners in the US, we support tens of thousands of large and small businesses. We're conveniently situated in Pylea in a modern and lively office.

You will become an integral part of our team, working with US counterparts and stakeholders, finding innovative solutions, and working with other passionate and experienced developers. You can help guide design and solutions, have a say, and make an impact on your team.

[Check our Website here!](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :** Lamda Center - Γ. Κρασιδιώτη 2 - Πυλαία - 55535 - Κτίριο 1 - Όροφος 3

**Τηλέφωνο :** 2310489294

[Σύνδεσμοι 10 Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών:** [careers@foodtecsolutions.com](mailto:careers@foodtecsolutions.com)



[Ιστοσελίδα](#)

Βασικές αξίες της εταιρίας HAM Systems, είναι η δημιουργικότητα, η καινοτομία και η αξιοπιστία. Η εταιρεία δραστηριοποιείται με επιτυχία στο κλάδο του Internet-of-Things, παρέχοντας τις κατάλληλες λύσεις με τη δημιουργία τόσο συσκευών όσο και λογισμικού απομακρυσμένου ελέγχου και εποπτείας. Η επιτυχία της εταιρίας βασίζεται τόσο στο ειδικά καταρτισμένο προσωπικό όσο και στην αφοσίωση και το πάθος της ομάδας της να προσφέρει υψηλής ποιότητας προϊόντα και υπηρεσίες, με άριστη σχέση τιμής - ποιότητας. Οι σχέσεις εμπιστοσύνης που χτίζει με τους πελάτες είναι για την εταιρία η μεγαλύτερη επιβράβευση. Χρόνο με το χρόνο, έχει καταφέρει να ισχυροποιήσει την παρουσία της σε όλη την Ελλάδα και να προσθέσει στο πελατολόγιό της ηχηρά ονόματα από όλους τους κλάδους επιχειρήσεων (ιατρικά εργαστήρια, εστίαση, ξενοδοχεία κ.ά.). Με γνώμονα πάντα την άμεση εξυπηρέτηση του πελάτη και την ικανοποίηση των νέων αναγκών της αγοράς, συνεχίζει να δημιουργεί εξατομικευμένες - επώνυμες λύσεις, ενώ παράλληλα παρέχει συνεχή υποστήριξη και μετά την πραγματοποίηση της αγοράς.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

**Διεύθυνση :** Καρυωτάκη 7, 54645 Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2312315716

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

**Email για αποστολή Βιογραφικών:** [hr@hamsystems.eu](mailto:hr@hamsystems.eu)



[Ιστοσελίδα](#)



GWF AG provides innovative measurement system solutions for over 120 years. Responsible use of natural resources starts with knowing what we consume. In a world with increasing resource challenges, we at GWF make the difference in our daily actions. Through our products and services, we show our customers and end users exactly where and how consumption occurs. In doing so, we rely on proven technologies and innovation. The company has established a modern Development Center in Thessaloniki, GWF Labs, and we aim at attracting, developing, and retaining a team of brilliant people, to simultaneously contribute to the local tech ecosystem and the company's international growth. What do we do? In times of increasing resource scarcity, global warming and environmental challenges, we go the extra mile to measure valuable resources (water, heat, gas, electricity) and are developing new measurement and communication technologies in this domain.

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Συγκρότημα Ganas & Ganas, Κτίριο Γ, δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη

**Τηλέφωνο :** 2111989101

#### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

**Email για αποστολή Βιογραφικών:** [info@gwf-labs.gr](mailto:info@gwf-labs.gr) ή [georgia.maravelia@gwf-labs.gr](mailto:georgia.maravelia@gwf-labs.gr)

# GWF

## Ιστοσελίδα

Η εταιρεία “ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ ΑΒΕΕ” με έδρα την Θεσσαλονίκη και υποκατάστημα στην Αθήνα ξεκίνησε σαν ατομική επιχείρηση το 1975 από τον Κο Μαραντίνη Μιχάλη και με την πάροδο των χρόνων εξελίχθηκε και μπορούμε να πούμε σήμερα ότι είναι από τους πρωτοπόρους στον κλάδο της.

Η κύρια δραστηριότητα μας είναι η κατασκευή φωτεινών και μη επιγραφών, σηματολογία πρατηρίων, πυλώνων, γράμματα κουτιαστά, πλαστικά και μεταλλικά, φανάρια, αυτοκόλλητα, ψηφιακές εκτυπώσεις κτλ.

Έχουμε εντάξει τα τελευταία χρόνια στις κατασκευές μας τις ηλεκτρονικές τιμές Led, φωτεινές επιγραφές Led και οθόνες, μονόχρωμες ή RGB, σύμφωνα με τον παλμό της εποχής.

Το ειδικό τμήμα ηλεκτρονικών που έχουμε ασχολείται με την κατασκευή, μοντάρισμα των παραπάνω επιγραφών, εφαρμογή αυτών στις εκάστοτε κατασκευές, προγραμματισμό, τοποθέτηση των κατασκευών αυτών στα πρατήρια, καταστήματα κτλ και βέβαια τις επισκευές αυτών των επιγραφών είτε από την έδρα μας μέσω Η/Υ είτε στην έδρα των πελατών.

Βασικό πελατολόγιο μας είναι:

Revoil, Cetracore Jetoil, Avin, Cyclon, ΕΤΕΚΑ, Μασούτης, Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος, ΟΠΑΠ, Play orap, John Deere και άλλες πολλές εταιρείες στον κλάδο των super market, εστίασης, πρατηρίων ...

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Α4 & 3, 3ο Ο.Τ. ΒΙ.ΠΕ.Θεσ/κης, ΤΚ 57022 Σίνδος

**Τηλέφωνο :** 2310797200

#### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

**Email για αποστολή Βιογραφικών:** [info@hellassigns.gr](mailto:info@hellassigns.gr)



## Ιστοσελίδα

Η εταιρεία “ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ ΑΒΕΕ” με έδρα την Θεσσαλονίκη και υποκατάστημα στην Αθήνα ξεκίνησε σαν ατομική επιχείρηση το 1975 από τον Κο Μαραντίνη Μιχάλη και με την πάροδο των χρόνων εξελίχθηκε και μπορούμε να πούμε σήμερα ότι είναι από τους πρωτοπόρους στον κλάδο της.

Η κύρια δραστηριότητα μας είναι η κατασκευή φωτεινών και μη επιγραφών, σηματολογία πρατηρίων, πυλώνων, γράμματα κουτιαστά, πλαστικά και μεταλλικά, φανάρια, αυτοκόλλητα, ψηφιακές εκτυπώσεις κτλ.

Έχουμε εντάξει τα τελευταία χρόνια στις κατασκευές μας τις ηλεκτρονικές τιμές Led, φωτεινές επιγραφές Led και οθόνες, μονόχρωμες ή RGB, σύμφωνα με τον παλμό της εποχής.

Το ειδικό τμήμα ηλεκτρονικών που έχουμε ασχολείται με την κατασκευή, μοντάρισμα των παραπάνω επιγραφών, εφαρμογή αυτών στις εκάστοτε κατασκευές, προγραμματισμό, τοποθέτηση των κατασκευών αυτών στα πρατήρια, καταστήματα κτλ και βέβαια τις επισκευές αυτών των επιγραφών είτε από την έδρα μας μέσω Η/Υ είτε στην έδρα των πελατών.

Βασικό πελατολόγιο μας είναι:

Revoil, Cetracore Jetoil, Avin, Cyclon, ΕΤΕΚΑ, Μασούτης, Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος, ΟΠΑΠ, Play orap, John Deere και άλλες πολλές εταιρείες στον κλάδο των super market, εστίασης, πρατηρίων ...

#### Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

**Διεύθυνση :** Α4 & 3, 3ο Ο.Τ. ΒΙ.ΠΕ.Θεσ/κης, ΤΚ 57022 Σίνδος

**Τηλέφωνο :** 2310797200

#### Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

**Email για αποστολή Βιογραφικών:** [info@hellassigns.gr](mailto:info@hellassigns.gr)



## Ιστοσελίδα

